

letni načrt razvoja, vlaganj in obnove regionalnega cestnega omrežja, ki bo temelj hitrejšega in enakomernejšega regionalnega razvoja. Izdelal se bo akcijski načrt za konkretizacijo ukrepov za spodbujanje elektromobilnosti in preučil ukrep prepovedi uvoza starih avtomobilov na dizelsko gorivo.

## **5. TEHNOLOŠKI PREBOJ**

Gradimo družbo temelječo na znanju kot ključnem dejavniku razvoja in globalne konkurenčnosti slovenske družbe in še posebej gospodarstva. Nove tehnologije (veriženje blokov, 3D tisk, roboti, internet, ...) postajajo temelji prihajajoče industrijske revolucije IR 4.0. Vse to slovensko državo, družbo in gospodarstvo postavlja pred izredno obsežen nabor izzivov. Da bi bili kos tem izzivom in dosegli cilj globalne konkurenčnosti, je potrebno celotno slovensko družbo pripraviti in aktivno vpeti v ključne tehnološke procese. Iz sledilcev globalnih tehnoloških trendov moramo postati aktivni deležniki teh procesov. Zato bo oblikovano resorno ministrstvo odgovorno za digitalizacijo, znanost in tehnologijo, torej za področja, ki bodo nosilna in ključna za uspeh tehnološkega preboja države. Povečala se bodo javna vlaganja v raziskave in razvoj, prav tako pa se bo vzpodbujala rast zasebnih vlaganj v raziskave in razvoj, še posebej na področju novih tehnologij. V tem okviru se bo povečala tudi vpetost slovenske znanosti in gospodarstva v globalne tehnološke tokove. Povečali bomo tudi obseg tehnološkega sodelovanja in prenosa iz raziskovalnega okolja v gospodarstvo. Tudi sicer bomo z vrsto ukrepov okrepili in sistemizirali sodelovanje med znanostjo, izobraževanjem in gospodarstvom.

## **6. VARNOST**

Zaradi naraščajoče nestabilnosti v mednarodnem okolju in zaostrovanja razmer v svetu potrebuje Republika Slovenija po kriznih letih preudarno prenovu nacionalno-varnostnega sistema, ki se mora prilagoditi novim mednarodnim okoliščinam, spremembam v sistemu mednarodnih odnosov in novim varnostnim grožnjam. Te postajajo vse bolj kompleksne, nepredvidljive, vseobsegajoče in totalne v svojem obsegu kot tudi učinkih. Zato bomo v koaliciji, ki je zavezana reformam in razvoju, oblikovali in sprejeli nujne ukrepe za zagotovitev varnosti Republike Slovenije in njenih prebivalcev. Izhodišče bo priprava sodobne Resolucije o strategiji nacionalne varnosti, ki bo temelj prenove in razvoja celotnega sistema nacionalne varnosti Republike Slovenije. Temeljno izhodišče bo premišljeno in ciljno povečanje vlaganj v vse ravni in deležnike sistema nacionalne varnosti. Pripravili bomo krovni zakon o obveščevalno-varnostnih službah, ki bo ustrezneje povezal vse deležnike na področju